

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成21年8月21日
【事業年度】	第74期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	株式会社大水
【英訳名】	DAISUI CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 真部 誠司
【本店の所在の場所】	大阪市福島区野田一丁目1番86号 大阪市中央卸売市場内
【電話番号】	大阪（06）6469局3011番
【事務連絡者氏名】	常務執行役員管理本部長兼経理部長 成瀬 順
【最寄りの連絡場所】	大阪市福島区野田一丁目1番86号 大阪市中央卸売市場内
【電話番号】	大阪（06）6469局3011番
【事務連絡者氏名】	常務執行役員管理本部長兼経理部長 成瀬 順
【縦覧に供する場所】	株式会社大水京都支社 （京都市下京区朱雀分木町市有地 京都市中央卸売市場内） 株式会社大水神戸支社 （神戸市兵庫区中之島一丁目1番1号 神戸市中央卸売市場内） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月30日に提出いたしました第74期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書において記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第6 提出会社の株式事務の概要

第7 提出会社の参考情報

2 その他の参考情報

(2) 有価証券報告書の訂正報告書

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【企業情報】

第6【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

(途中省略)

公告掲載方法	日本経済新聞
株主に対する特典	該当事項はありません。

(注) 当社定款の定めにより、単元未満株主は、会社法第189条第2項各号に掲げる権利、会社法第166条第1項の規定による請求をする権利、株主の有する株式数に応じて募集株式の割当て及び募集新株予約権の割当てを受ける権利並びに単元未満株式の売渡請求をする権利以外の権利を有していません。

(訂正後)

(途中省略)

公告掲載方法	日本経済新聞
株主に対する特典	該当事項はありません。

(注) 1. 当社定款の定めにより、単元未満株主は、会社法第189条第2項各号に掲げる権利、会社法第166条第1項の規定による請求をする権利、株主の有する株式数に応じて募集株式の割当て及び募集新株予約権の割当てを受ける権利並びに単元未満株式の売渡請求をする権利以外の権利を有していません。

2. 平成21年6月29日開催の定時株主総会決議により定款の一部変更が行われ、当会社の公告方法は次のとおりとなりました。

当会社の公告方法は、電子公告とする。ただし、やむを得ない事由により、電子公告により公告をすることができない場合は、日本経済新聞に掲載して行う。

なお、電子公告は株式会社プロネクサスKeeProveMasterサービスに掲載しており、そのアドレスは次のとおりです。

<http://www.pronexus.co.jp/koukoku/7538/7538.html>

第7【提出会社の参考情報】

2【その他の参考書類】

(2) 有価証券報告書の訂正報告書

(訂正前)

(途中省略)

平成21年5月21日近畿財務局長に提出

事業年度（第73期）（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）の有価証券報告書に係る訂正報告書であります。

(訂正後)

削除